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PODER LEGISLATIVO
CÂTTTana MUNICIPAL DE MARI

Casa José Paulo de França

ATA DA tz" srssÃo oR»txÁnn REFER"ENTE Ao sEGuNDo prnÍooo LEGISr,ATrvo oa cÂvrlm
MUNICIPAL DE MARI, EM 12 DE NOVEMBRO DE 2025.

Ata da 12" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mari, referente ao Segundo
Período Legislativo do ano de dois mil e vinte cinco (2025). Aos doze dias (12) do mês
de outubro do ano em curso, a hora regimental, no Plenário da Câmara Municipal de
Marí, Casa José Paulo de França. Reuniu-se a Câmara sob a Presidência da
Vereadora Djacyaara Maria Martiniano de Moura, Secretariado pelo Vereador Erivan
de Souza. Presente os senhores vereadores: Alisson José Cunha da Silva; Diego
Michel da Silva Oliveira; Emanuelly de Melo Silva; Elenice da Silva; José Ronaldo de
Souza Cabral; Tânia Maria Oliveira Silva e Valeska Magalhães Maimoni Ferreira.
Deixando de comparecer com justificativa a senhora Vânia Silva de Souza e Kecymar
Nathalli dos Santos Silva Pereira. Mediante a existência de número legal de
Vereadores a Senhora Presidente declarou aberta a Sessão e convidou a Vereadora
Valeska para leitura de um trecho bíblico. Em seguida determinou a leitura da ata da
sessão anterior, a qual foi lida e aprovada sem alteração. Dando prosseguimento a
Sessão a Senhora Presidente determinou a leitura do Expediente: Constaram as
seguintes matérias: Requerimentos No 179,18012025 de autoria da vereadora
Emanuelly. Não havendo mais matérias para o expediente a senhora Presidente de
acordo com a lista de oradores inscritos, facultou a palavra ao vereador Alisson José
onde fez algumas denúncias a gestão; sobre os transportes dos estudantes, bolsa
família irregular, e lamenta tudo que vem acontecendo em nossa cidade. Usou a
palavra a vereadora Emanuelly, apresentou seus requerimentos; e solicitou aos
responsáveis dos ônibus para que tenham uma atenção melhor com os estudantes
para que haja uma manutenção para ser deslocado com segurança. Usou a palavra o
vereador Erivan onde fez algumas cobranças a gestão sobre a superintendência de
trânsito para que saia do papele comece a funcionar. Em seguida fez referência a fala
da vereadora Emanuelly, onde questionou os transportes dos estudantes. Usou a
palavra a vereadora Tânia; agradecendo ao secretário Roberio por ter atendido seu
pedido em relação a praça Allan Gomes e que continue fechando nos finais de semana
para evitar acidentes. Usou a palavra a vereadora Djacyaara; se referiu ao Mari prev,
onde procurou saber sobre quase 6 milhões de atraso do servidor público em apenas
10 meses de gestão; sendo uma dívida que compromete o futuro do servidor. Em
seguida solicitou um pedido para uma audiência pública juntamente com os
vereadores, mari prev, os servidores e a prefeitura municipal. Solicitou a secretária de
cultura para comparecer a proxima sessão para esclarecer os gastos das estruturas
de palco referentes à festa de Janeiro, também solicitou a abertura de uma CPI para
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MUNICIPAL DE MARI, EM 12 DE OUTUBRO DE 2025.

investigar todos os recursos federais que entraram no nosso munícipio de 20 anos
atrás até hoje. Dando prosseguimento a Sessão a Senhora Presidente passou a
Ordem do Dia: Requerimentos 179,180125 aprovados por unanimidade. Não havendo
mais nada a tratar a Senhora Presidente deu por encerrada a Sessão, e para constar,
eu Erivan de Souza Silva 1o Secretário, mandei lavrar a presente Ata, que depois de
lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente. Sala das Sessões da
Câmara Municipal de Mari, em 12 de outubro de2O25.
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